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23 лютого у читальному залі міського абонемента ХДНБ ім. В. Г. Короленка відбулася надихаюча 
зустріч з митцями, воїнами-поетами Олегом Бородаєм та Олександром Самусем «Життя між 
пострілом і музою».

Олег Бородай — учитель, військовий-мінометник Національної гвардії України, поет, прозаїк, 
музикант-бард, автор книг «Вогневий вал» та «Солоніє сльозами Оскіл», член Національної 
спілки письменників України.

Олександр Самусь — військовий, має позивний Художник, бо і справді талановитий у цьому 
ремеслі (закінчив Харківську державну академію дизайну і мистецтв). Крім того, він пише вірші 
та складає музику. Служив у ЗСУ спочатку піхотинцем, а потім снайпером, інструктором. На 
зустрічі він згадував про тяжкі бої під Бахмутом. Там і народилася пісня «Уві сні я бачу...», яка 
дуже розчулила присутніх. А потім, щоб не було так сумно, пан Олександр виконав ліричну — 
«Очі дівчини».

У виконанні Олега Бородая прозвучали патріотичні пісні — «Свята гора», «Зоре прозора».

Ці вояки — справжні патріоти, козаки, які захищають нашу Україну на полі бою, а своїми 
піснями мотивують, надихають і прищеплюють відчуття гордості за країну, надають підтримку та 
надію тим, хто воює та працює в тилу.

Присутні із сумом згадували 24 лютого 2022 року, коли рано-вранці російські ракети впали на 
нашу землю. Так сусідня Росія під надуманим приводом і використовуючи ганебні політичні 
маніпуляції розпочала свій кривавий терор проти України й українців. Але насправді — нічого 
нового. Уже впродовж кількох століть Росія поводиться як терорист. Кожен українець усвідомив, 
що чужинська армія прийшла аби знищити, спаплюжити наші душі, вбити національну 
ідентичність та отруїти вікові життєдайні джерела.

У цій війні Україна захищає своє право на існування, національну ідентичність, європейський 
вибір і цінності. Ми усвідомлюємо, що ворог не має наміру зупинятися. Тому ми не маємо права 
дозволити агресору похитнути нашу єдність, готовність і здатність до спротиву. Перемогти ми 
зможемо лише спільними зусиллями.

Поезія та пісня завжди надихали українців на боротьбу, адже всю нашу історію ми виборюємо 
нашу свободу. Не секрет, що саме трагічні події часто надихають людей на творчість. Олег 
Бородай та Олександр Самусь вдалися до віршування та музики, щоб акумулювати свій біль і 
горе від війни та підтримати своїх побратимів. Попри все життєствердно й оптимістично 
прозвучали вірші Олега Бородая:

Хай довкола розруха,

Та настане той день:

ми козацького духу

заспіваєм пісень.

І
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